
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) zásadně odmítá tvrzení 
některých politiků ODS, že pro místopředsedu vlády a ministra práce a 
sociálních věcí Ing. Zdeňka Škromacha pracuje velký počet poradců. Tyto 
informace jsou nepravdivé a zcela zavádějící. 

 
Na MPSV působí v rámci odboru poradců ministra celkem šest 

zaměstnanců včetně pracovníků sekretariátu. Na tomto faktu se během působení 
ministra Ing. Zdeňka Škromacha ve funkci nic nezměnilo.  

 
„Jediná změna, ke které došlo, byla výměna ředitelů odboru. Od 1. 

května 2005 působí v této funkci Ing. Jan Kostelecký, který tak nahradil Ing. 
Miroslava Václavka, s jehož prací jsem nebyl spokojen,“ říká místopředseda vlády 
a ministr práce a sociálních věcí Ing. Zdeněk Škromach. „Vzhledem k tomu, že 
musím na každém zasedání vlády rozhodovat i o návrzích, které se netýkají 
MPSV a které předkládají jiné resorty, potřebuji kvalitní a odborně zpracovaná 
stanoviska, ze kterých mohu vycházet, a ta mi nemohou připravovat zaměstnanci 
MPSV, kteří se těmito problematikami nezabývají,“ dodává ministr.  

 
MPSV proto spolupracuje s různými odborníky, kteří se v daných 

oblastech dobře orientují a ministrem požadované informace vypracovávají. 
V žádném případě se ale nejedná o další poradce ministra. Je to zcela 
obvyklý postup, který zajišťuje, že rozhodnutí ministra nebudou mít negativní 
dopad na občany České republiky.  
 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 

 

 

 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz 
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

MPSV nesouhlasí s tvrzeními ohledně 
počtu poradců ministra 

Tisková zpráva Praha 30. 1. 2006 


